

COMUNICADO N°5

LICITACIÓN PÚBLICA 01/25 Exp. 2024-12248 CONSTRUCCIÓN DE LA PLAZA SAN MARTIN EN LA CIUDAD DE RIVERA

ANTE CONSULTAS SE FORMULAN RESPUESTAS:

C.1) En Memoria piden contrapiso de 15 cm de espesor en plaza Marco y en gráficos indica en todos los casos 10 cm. ¿Qué espesor cotizamos? **RESPUESTA: 10cm**

C.2) Hasta donde llegaría la licitación? Hasta la zona de pavimento de baldosas de 64 panes blanco.? **RESPUESTA: hasta el pavimento de baldosas blancas hace parte de esta licitación.**

C.3) En Memoria el pavimento de pedregullin indica de 7 cm y no se indica malla; en cambio en cortes y demás gráficos se observa el mismo pavimento con 10 y 15 cm de espesor (lámina 7).Pueden confirmar de que espesor se presupuesta. **RESPUESTA: El espesor del pedregullin lavado y de las veredas de hormigón es de 7cm sin malla, sobre un contrapiso de balasto compactado:20cm + cementada de 10cm. (3.1).El contrapiso de hormigón (3.2), es válido para los piso de caucho y de baldosas.**

C.4) El gravillin que piden debe ser de 5 mm como máximo, es correcto? **RESPUESTA: 5mm aproximadamente. Las muestras se aprobarán en obra.**